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1．訪問支援に使用する教具教材
は整えられていると思いますか？ 13 9 8 1 0

・良かった
・訪問前に細かく聞き取りをし
て頂いた。
・一人一人に合わせて整えら
れている
・訪問に同席していないので
（わからない）
・短期間での利用であったた
め、教具教材の使用有無不明
・毎回ワークや活動の内容を、
自分からやりたくなるような楽
しめるものを用意して下さって
いるから。
・いつも子供のやりたいと思う
事が出来る内容や準備をされ
ていると思う。

・保育所等訪問支援の場面で
具体的な教材を使用する場面
が少ないため、それぞれのア
セスメントに応じて使用してい
く。

・小グループ取り出し指導の訪
問支援については、グループ
活動に必要な教材を対象児の
状況を踏まえて準備していく。

2．プライバシーに配慮された面接
室等が与えられていますか？ 13 9 7 2 0

・ひまわりさん自体にはあると
思います
・個別で行われている
・個室を使うような面接等をし
たことがないので分かりませ
ん

・面談は個別で行うようにして
いる。
・環境的に、個別に仕切られた
面接室がひまわり内部にあ
り、受付から遠いため、申請時
にカウンターで実施することが
多いのが実情である。
・周囲の状況に配慮しながら、
適切な環境を選んで面談を行
うようにする。

3．事業の目的が適切に説明され
ていると思いますか？ 19 9 3 0 0

・保育園に事業の目的や保育
所訪問支援を利用するメリット
など、などしっかり説明してか
ら、訪問していました。
・説明がある
・グループワークを通して、ど
んな想い、支援でやっていると
いうことを教えて下さってい
る。

・児発管より、目的などを説明
している。
・小グループ取り出し指導の訪
問支援では、グループワーク
でも説明している。

4．保育所等訪問支援の頻度や時
間について、相談の上決定されて
いますか？

16 6 9 0 0

・相談されている。
・あまりそこまでの説明は詳し
くされていない。集団での支援
のため時間や日時は初めから
年間で決まっている。

・小集団取り出し指導の時間
は決まっているため、その中で
対応している。回数について
は、モニタリングをしながら、終
了を決めていく。

5．こどもの状態に応じた支援が提
供できる職員（職域や人数）体制だ
と思いますか？

12 16 1 2 0

・先生方は皆んな優しいですし
よく見ていると思う
・少人数で丁寧に見てもらえる
・子どもの様子を見て、先生が
連携して傍に付いて下さって
いる。

6．こどものことを十分理解し、子ど
もの特性等に応じた専門性のある
支援が受けられていると思います
か？

20 8 3 0 0

・医師との意見の相違はあっ
たが、普段の生活を見てもらっ
てのアドバイスだったため、よ
り適切に感じた。
・子どもの様子をよく理解して
対応してもらえている
・子供もとても楽しいようです
・それぞれの子どもに合わせ
た声掛けをして下さっている。
・集団のため個別性はあまり
感じないが、集団だからこそ身
につくものもあると思う。

・計画案の確認、報告書やモ
ニタリングの共有だけではな
く、訪問実施児に、医師や専
門職員との連携を十分に行っ
ていく。

7．こどものことを十分に理解し、こ
どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析されたうえで、保育所
等訪問支援計画書（個別支援計画
書）が作成されていると思います
か？

19 10 2 0 0
・特性を分かりやすく説明して
もらえる
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8．保育所等訪問支援計画（個別
支援計画書）には、訪問先施設や
担任等の意向が盛り込まれている
と思いますか？

15 8 7 1 0
・保育所訪問の機会があると
連携しやすい

9．保育所等訪問支援計画（個別
支援計画）には、保育所等訪問支
援ガイドラインの「保育所等訪問支
援の提供すべき具体的内容」も踏
まえながら、具体的な支援内容が
設定されていると思いますか？

16 10 5 0 0
・会話しながら困っている事を
書き出してくれて助かります。

10．保育所等訪問計画に沿った支
援が行われていると思いますか？ 16 13 1 1 0

11．保育所等訪問支援を実施する
際、訪問先に配慮した支援が行わ
れていると思いますか？

15 12 3 1 0

12．事業所を利用する際に、運営
規程、利用者負担等について丁寧
な説明がありましたか？

18 8 4 0 1

13．「保育所等訪問支援計画書」を
示しながら、支援内容の説明がな
されましたか？

18 8 5 0 0

14．必要な時に子どもの状況を保
護者と伝えあい、子どもの健康や
発達の状況、課題について共通理
解ができていると思いますか？

19 9 2 1 0

・今子どもはこういう気持ちだ
と思うから、この声掛けや支援
がいいとアドバイス頂いたりし
た。

15．定期的に、面談や子育てに関
する助言等の支援が行われていま
すか？

17 10 4 0 0

・色々自分では気が付かない
部分にも目を向けてくださって
アドバイス頂けたので、とても
勉強になった。

16．事業所の職員から、共感的に
支援されていると思いますか？ 20 9 1 1 0

いつも温かく見守り、寄り添っ
て頂けています
・もう少しゆっくり話す時間が
欲しい

・必要に応じて、十分に時間を
とって話ができるようにしてい
く。
・心配な時には安心して連絡
をとれる体制を作っていく。

17．子どもや家族からの相談や申
し入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、子どもや保
護者に対して、そのような場がある
ことについて周知・説明され、相談
や申し入れをした際に、迅速かつ
適切に対応されていますか？

18 11 1 1 0

18．こどもや保護者との意思疎通
や情報伝達のための配慮がなされ
ていると思いますか？

17 12 1 1 0

19．事業所は訪問先施設からの相
談等に適切に応じ、必要な助言と
支援が行われていると感じます
か？

17 9 5 0 0

20．保育所等訪問支援を実施した
際に、訪問先施設と訪問支援の内
容について、話し合いが行われて
いると思いますか？

18 10 3 0 0

21．保育所等訪問支援を実施した
後に、保護者に対して、適切に共
有がなされていると思いますか？

18 10 3 0 0

22．定期的にホームページ・SNS
等で、活動概要や連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結
果を子どもや保護者に対して発信
されていますか？

5 7 16 2 1

・発信されていることを知りま
せんでした。
・すみません、SNS見ていない
ので評価できないです
・メディア系よりもお便り等で丁
寧に知らせてもらえている

・個別性が高い活動なので、
ホームページでの活動概要の
報告は行わない。また、自己
評価の結果についてはホーム
ページで公表する。

23.個人情報の取り扱いについて、
十分に配慮されていると思います
か？

20 11 0 0 0

24．事業所では、緊急時の対応に
ついて訪問先と連携し、実践できる
ようにしていると思いますか？

11 7 12 1 0

25．事業所より、子どもの安全を確
保するための計画について周知さ
れる等、安全確保が十分に行われ
たうえで、支援が行われていると思
いますか？

13 11 7 0 0
・その案内はなかったので分
からない

・基本的に、在籍する園や学
校の緊急時の対応のルール
に従うようにしている。
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26．お子さんは保育所等訪問支援
を嫌がっていませんか？ 26 5 0 0 0

・むしろ喜んでいる
・楽しく通っている
・毎回先生の訪問や活動を楽
しみに参加していた。

27．事業所の支援に満足していま
すか？ 21 8 1 1 0

28．保育所等訪問支援も今後も利
用したいと思いますか？ 24 6 1 0 0

・引き続き宜しくお願いいたし
ます。
・様々な活動や遊びを子ども
が楽しみにしておりその中で
の成長も感じる
・先生の一生懸命な姿や毎回
のグループワークのお話がと
ても上手で、勉強になりまし
た。ありがとうございました。

※アンケートの回収方法が、モニタリング後にフォームのURLを配布するスタイルであったため、回収率が低くなっている。今後は、今後は、ア
ンケートの回収率を上げるための工夫が必要。
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